

## ПРИНЦИПЫ СООБЩЕСТВА

### 1. Правила в отношении дискриминационных текстов

Мы боремся за свободу слова и защищаем право любого выражать непопулярные точки зрения, но запрещаем словесные проявления ненависти.

К таким проявлениям относятся высказывания, призывающие к насилию или ненависти по отношению к отдельным лицам или группам людей по определенному признаку:

- (i) расовая или национальная принадлежность;
- (ii) религиозная принадлежность;
- (iii) инвалидность;
- (iv) пол;
- (v) возраст;
- (vi) статус ветерана;
- (vii) сексуальная ориентация и половая принадлежность.

Иногда бывает сложно определить, что можно, а что нельзя считать проявлением ненависти. Например, абсолютно нормально критиковать государственную власть. Однако, если контент публикуется с целью разжечь ненависть в отношении определенной группы людей или содержит прямые призывы к насилию, это является нарушением наших правил.

### 2. Правила в отношении оскорблений и запугивания

Хитфан запрещены оскорбления. Мы говорим о грубых нарушениях, которые приводят к удалению контента. Примеры оскорбительных действий, которые мы считаем грубым нарушением наших правил:

- (i) Публикация оскорбительных текстов и сообщений.
- (ii) Раскрытие чьей-либо личной информации, в том числе конфиденциальных идентификационных данных. К ним относятся, например, номера паспортов и банковских счетов.
- (iii) Сознательное размещение контента с целью унижить других Пользователей.
- (iv) Сексуальные домогательства.
- (v) Призывы к оскорблению других Пользователей.

### 3. Правила в отношении угроз

На Хитфан нельзя размещать контент, в котором содержатся угрозы физического насилия в адрес определенного человека или группы людей. Если мы обнаружим такой контент, то удалим его. Пользователям, которые угрожают кому-либо в своем контенте, выносятся предупреждения. Также мы можем удалить аккаунт нарушителя.

### 4. Правила в отношении вредного и опасного контента

На Хитфан запрещено публиковать материалы, которые содержат призывы к насилию, а также совершению противозаконных действий или действий, способных нанести вред здоровью либо привести к смерти.

Кроме того, на Хитфан нельзя публиковать контент с призывами приобрести товары, оборот которых запрещен или ограничен законодательством, или ссылками на сайты, где это можно сделать. Сюда относятся, в частности, наркотические вещества, рецептурные медицинские препараты, алкогольная (за исключением случаев, когда это допускается законом) и никотиносодержащая продукция, а также похищенные данные банковских карт. Не разрешается рекламировать и такие услуги, как, например, азартные игры и ставки, и подделка документов.

Не разрешается контент, пропагандирующий насилие. Если опубликованный вами контент содержит призыв к насилию или угрозы в адрес других людей, он будет удален.

## 5. Обман и мошенничество

Мы постоянно работаем над тем, чтобы не допускать на Хитфан мошенничество и прочие виды обмана. О наших правилах в отношении этих нарушений написано ниже.

### (1) Искусственное увеличение трафика

Искусственное увеличение трафика запрещено правилами Хитфан. Любые попытки искусственно увеличить количество Участников или Зрителей и т.п., могут повлечь за собой удаление контента и блокировку аккаунта.

### (2) Мошенничество

Участие в Викторинах и иных мероприятиях в Системе с целью получения баллов или Призов, используя любые ухищрения, благодаря которым Пользователь извлекает необоснованную выгоду, категорически запрещено, поскольку подрывает саму идею честного и справедливого соревновательного процесса и отбора победителей. В случае выявления фактов нечестного поведения Пользователя, последнему может быть вынесено предупреждение или он может быть заблокирован, а его аккаунт удален.

Пользователям Хитфан запрещено регистрироваться одновременно в качестве Организатора, Создателя и Участника, или создавать несколько аккаунтов Участника. В случае выявления фактов подобного поведения Пользователя, последнему может быть вынесено предупреждение или он может быть заблокирован, а его аккаунт удален.

### (3) Правила в отношении выдачи себя за другое лицо

Пользователям Хитфан запрещено копировать структуру аккаунта/аккаунты друг друга, использовать похожее имя пользователя (за исключением ФИО по паспорту), а также выдавать себя за других лиц. Если наши специалисты выяснят, что аккаунт был создан с этими целями, аккаунт его владельца будет удален.

## 6. Безопасность детей

Защита эмоционального и физического здоровья детей является приоритетной задачей для специалистов Хитфан. Напоминаем, что ребенком считается тот, кто не достиг совершеннолетия. В большинстве стран это возраст до 18 лет.

На Хитфан категорически запрещен любой контент сексуального характера с изображением несовершеннолетних. Кроме того, недопустимо добавление текстов, а также другие действия, представляющие детей в таком контексте. Мы можем удалить материалы нарушителей и заблокировать их аккаунты.

Помимо правил, касающихся безопасности несовершеннолетних, вы также должны соблюдать законы и нормы в отношении детского труда.

#### 7. Термины

Термины и определения, указанные в настоящих Правилах сообщества, подлежат толкованию в смысле, указанном в Пользовательском соглашении.

Дата публикации: 08.07.2022 г.